
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
สมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2562 

วันที่ 6  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2562 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประจิตร  กุลสุวรรณ ประธานสภาฯ ประจิตร  กุลสุวรรณ  
2 นายโชคสุพรรษ  บุษราคัม รองประธานสภาฯ โชคสุพรรษ  บุษราคัม  
3 นายสุชาติ  ไหลหาโคตร สมาชิกสภาฯ สุชาติ  ไหลหาโคตร  
4 นายนรสิงห์  สายบัญดิษ สมาชิกสภาฯ นรสิงห์  สายบัญดิษ  
5 นายคะนอง  นาคสี สมาชิกสภาฯ คะนอง  นาคสี  
6 นายชัยวัฒน์  ภูอินนา สมาชิกสภาฯ ชัยวัฒน์  ภูอินนา  
7 นายไสย์  บรรเลงส่ง สมาชิกสภาฯ ไสย์  บรรเลงส่ง  
8 นายถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาฯ ถวิล  ศรีเครือดง  
9 นายวัลลภ  ชัยรินทร์ สมาชิกสภาฯ วัลลภ  ชัยรินทร ์  

10 นายวิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาฯ วิรัตน์  อัศวภูมิ  
11 นายพินิจ  สรวงศิริ เลขาสภาฯ พินิจ  สรวงศิริ  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
-ไม่มี 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ

ที ่
ชื่อ-สกุล ต าแหนง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายสนธิ   สีดากูด นายกเทศมนตรี สนธิ   สีดากูด  
2 นายสนอง  พรมนุ่ม รองนายกฯ สนอง  พรมนุ่ม  
3 นายเทพมงคล  พึ่งพร้อม รองายกฯ เทพมงคล  พึ่งพร้อม  
4 นางสาวธัญวรัตม์  สุราฤทธิ์ ผู้อ านวยการกองคลัง ธัญวรัตม์  สุราฤทธิ์  
5 นายภูธชาติ  ภูสง่า ผู้อ านวยการกองสวัสดิการ ภูธชาติ  ภูสง่า  
6 นายทรงกฎ  เรืองแสง หน.ฝ่ายการโยธา ทรงกฎ  เรืองแสง  
7 นายสยุมภู  เจิมจอหอ วิศวกรโยธา สยุมภู  เจิมจอหอ  
8 นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สุดาดวง  ศิริโยธา  
9 นางสาววัชราพร  โนนศิริ ผู้ช่วยนวก.ประชาสัมพันธ์ วัชราพร  โนนศิริ  

 

เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  บัดนี้องค์ประชุมครบแล้ว  กระผม  ขออนุญาตเปิดการประชุมสภาเทศบาล
ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 1 ครั้งที่ 1/256 2  ณ  บัดนี้ 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  



นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาฯหนึ่งท่าน  
ประธานสภาฯ   ไม่มี  
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/256 1  ทาง
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสุกได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาตรวจสอบร่วงหน้าแล้ว   

มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงแก้ไขอย่างไร  ขอเรียนเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงผมจะขอมติที่ประชุมว่าผู้ใดเห็นควรรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2561  
เมื่อวันที่  22ตุลาคม  2561  โปรดยกมือขึ้นครับ   
(สมาชิกสภา  ยกมือรับรอง  จ านวน  9  ท่าน) 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  4  
ครั้งที่  1/2561  มติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม  
ผู้เสนอ  นายวัลลภ  ชัยรินทร ์
เรื่องถนนข้ามห้วยถ ้าพวงไม่มีการซ่อมแซมนานแล้ว  การสัญจรไปมาไม่สะดวก 
ผู้เสนอ  นายชัยวัฒน์  ภูอินนา 
เรื่องลอกห้วยวังเฮือบ้านน้อยมาลีสถาพร 
ผู้เสนอ  นายวิรัตน์  อัศวภูมิ 
เรื่องลงท่อข้ามล้าห้วยทราย 
ผู้เสนอ  นายไสย์  บรรเลงส่ง 
เรื่องไฟฟ้าแสงสว่างตามหมู่บ้าน  หมู่บ้านละ 5 จุด 
เรื่องงบประมาณเงินอุดหนุนรัฐบาลในปีงบประมาณ  2562  เข้ามาเท่าไหร่แล้ว 
ผู้เสนอ  นายนรสิงห์  สายบัญดิษ 
เรื่องลงท่อระบายน ้า ๘ ท่อ  ถนนสายค้าน้อย  ม.๘  - ส.ภิณโย 
เรื่องห้วยค้ากุ่ม   

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  4  ครั้งที่  1/256 1 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการมีอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบบ้างหรือไม่ครับ   
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ในส่วนของการตรวจรายงานการประชุม  คณะกรรมการได้ตรวจสอ บแล้ว   
สมาชิกสภาฯ ในส่วนที่มีข้อบกพร่องในการพิมพ์เอกสาร  ก็ได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการแก้ไข

ก่อนที่คณะกรรมการจะเซ็นรับรองรายงานการตรวจรายงานการประชุม  เรียบร้อย
แล้ว  จึงไม่มีเรื่องที่จะเพ่ิมเติมแต่อย่างไรครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เนื่องจากทางฝ่ายบริหารได้เสนอ ญัตติเพ่ือน าเข้าการประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาฯ ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 1ครั้งที่ 1/2562เชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงญัตติที่เสนอ 
นายสนธิ  สีดากูด  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุม 



นายกเทศมนตรีฯ ทุกท่าน  กระผมนายสนธิ  สีดากูด  นายกเทศมนตรีต าบลผาสุกขอชี้แจงญัตติ  เพ่ือ
น าเข้าการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2562  
โอนงบประมาณรายจ่ายตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  
2562  เพ่ือไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังรายการต่อไปนี้ 

โอนลด  งบประมาณรายจ่ายในกองการศึกษาฯ  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
การศึกษา  หมวดรายจ่าย  เงินเดือน  (ฝ่ายประจ า)  ประเภทรายจ่าย  
เงินเดือนพนักงาน  ตั้งไว้  988,800 บาท โอนลดครั้งนี้จ านวน  64,100 
บาท 
โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด  
แผนงานบริหารงานทั่วไป  หมวดรายจ่าย  ค่าครุภัณฑ์  ประเภทรายจ่าย  
ครุภัณฑ์ส านักงาน  โต๊ะท างาน  จ านวน  ๑  ตัวๆ ละ 5,500 บาท รวมเป็น
เงิน 5,500 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างาน จ านวน 1 ตัว โดยมี
คุณลักษณะดังนี้  
1. โต๊ะไม้ขนาดไม่น้อยกว่า (กว้างXยาวXสูง) (80X150X80 ซม.) 
2. มีบานประตูไม่น้อยกว่า 2 บาน 
3. มีลิ้นซักไม่น้อยกว่า 1 ลิ้นซัก 
จัดหาโดยสืบราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
กองมาตรฐานงบประมาณ 1 ส านักงานงบประมาณ (แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  
พ.ศ. 2561-2564 เพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 ล าดับที่ 5 หน้า 14) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ไสย์  บรรเลงส่ง  
ประธานสภาฯ 
นายไสย์  บรรเลงส่ง  เรียนท่านนายกเทศมนตรีต าบลผาสุก  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิก
สมาชิกสภาฯ  สภา  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายไสย์  บรรเลงส่ง  สมาชิกสภา  

เขต 1 ขอชี้แจงในญัตติข้อนี้ครับ  ส าหรับโต๊ะท างานของพนักงานนั้นก็มีความจ า 
เป็นมากครับ  ถ้ามีโต๊ะท างานมีสถานที่ท างานที่เหมาะสมก็ส่งผลให้การท างานมี
ประสิทธิภาพมากขึ้นครับ  เชิญท่านประธานสภาด าเนินการต่อครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายที่ท่านนายกเสนอ

มากรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เชิญท่านนายกอภิปรายญัตติข้อต่อไปครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสนธิ  สีดากูด  โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด   
นายกเทศมนตรีฯ แผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์

ส านักงาน เก้าอ้ีท างาน จ านวน 4 ตัวๆละ 2,800 บาท รวมเป็นเงิน 11,200 บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน จ านวน 4 ตัว โดยมีคุณลักษณะดังนี้  



1. เบาะนั่งและพนังพิงสูงบุฟองน้ าหุ้มด้วยหนังเทียมหรือผ้าฝ้าย 
2. ปรับระดับสูง- ต่ าได้ โดยใช้โช้คแก๊สหรือไฮโดรลิค 
3. มีที่ท้าวแขน 
4. มีล้อเลื่อน ๔ ล้อ 
5. ขาเหล็กชุบโครเมื่ยม 
จัดหาโดยสืบราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
กองมาตรฐานงบประมาณ 1 ส านักงานงบประมาณ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภาฯ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหาร  พนักงานที่
สมาชิกสภาฯ  เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายตะนอง  นาคสีสมาชิกสภาเขต 1 ผมก็ไม่ได้ติดใจอะ  

อะไรกับการจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน  เก้าอ้ีท างาน  จ านวน  4  ตัวนี้ครับ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม  
ประธานสภาฯ  เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายที่ท่านนายกเสนอ 

มากรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน  
    ไม่เห็นชอบ  -  คน  
    งดออกเสียง -  คน  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เชิญท่านนายกอภิปรายญัตติข้อต่อไปครับ  
ประธานสภาฯ   
นายสนธิ  สีดากูด  โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด ฯ
นายกเทศมนตรีฯ  แผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์  

ส านักงาน เครื่องโทรศัพท์ จ านวน 2 ตัวๆละ 1,300 บาท รวมเป็นเงิน 2,600 
บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโทรศัพท์  จ านวน  2  เครื่อง  โดยมีคุณลักษณะดังนี้  
- เป็นเครื่องโทรศัพท์ชนิดตั้งโต๊ะ 
- จัดหาโดยสืบราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

กองมาตรงบประมาณ 1 ส านักงานงบประมาณ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงญัตติข้อนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านคะนอง  นาคสี  
ประธานสภาฯ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหาร  และสมาชิก
สมาชิกสภาฯ  พนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายคะนอง  นาคสี  สมาชิกสภาเขต 1  ขอ  

ชี้แจงญัตติโอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด   
แผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์
ส านักงาน เครื่องโทรศัพท์ จ านวน 2 เครื่อง ผมคิดว่าเครื่องโทรศัพท์นี้ก็มีความจ า
เป็นอยู่เหมือนกันนะครับ เพ่ือการติดต่อสื่อสารกันระหว่างหน่วยงานต่างๆ  เพ่ือการ
ปฏิบัติงานของพนักงานที่มีประสิทธิภาพครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 



ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายที่ท่านนายกเสนอ
มากรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสรรณ  เชิญท่านนายกอภิปรายญัตติข้อต่อไปครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสนธิ  สีดากูด  โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด  
นายกเทศมนตรีฯ แผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์  ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์

ส านักงาน เครื่องโทรสาร แบบใช้กระดาษธรรมดา ส่งเอกสารได้ครั้งละ 20 แผ่น 
จ านวน 1 เครื่องๆละ 18,000 บาท รวมเป็นเงิน 18,000 บาท 

  เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ เครื่องโทรสาร แบบใช้กระดาษธรรมดา ส่งเอกสารได้
ครั้งละ 20 แผ่น โดยมีคุณลักษณะตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐาน
งบประมาณ 1 ส านักงานงบประมาณ ธันวาคม 2561 ดังนี้ 

1. หมายถึงเครื่อง Facsimile หรือ โทรภาพ 
2. ความเร็วในการส่งเอกสารไม่เกินกว่า 6 วินาทีต่อแผน 
3. ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดส่งเอกสารขั้นต่ า  ครับเชิญท่านประธาน

ด าเนินการต่อ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงในญัตติข้อนี้หรือไม่ครับ เชิญท่านสท.สุชาติ 
ประธานสภา  ไหลหาโคตร ชี้แจงครับ  
นายสุชาติ  ไหลหาโคตร  เรียนประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  กระผมนาย
สมาชิกสภาฯ       สุชาติ ไหลหาโคตร  สมาชิกสภาเขต 1 ขอชี้แจง  ญัตติโอนเพิ่มตั้งรายการใหม่   

ครุภัณฑ์ส านักงาน เครื่องโทรสาร จ านวน 1 เครื่อง  ผมคิดว่าเป็นความจ าเป็นอยู่
มากเหมือนกันนะครับส าหรับเครื่องโทรสารเพราะเราต้องใช้ส่งเอกสารราชการด่วน
ไปยังหน่วยงานต่างๆก็มีความส าคัญมากอยู่เหมือนกันครับ เชิญท่านประธาน
ด าเนินการต่อครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายที่ท่านนายกเสนอ

มากรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เชิญท่านนายกอภิปรายญัตติข้อต่อไปครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสนธิ  สีดากูด  โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด  
นายกเทศมนตรีฯ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์โฆษณา

และเผยแพร่ กล้องถ่ายภาพ ระบบดิจิตอล จ านวน 1 ตัวๆละ  43,000 บาท 



   -เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ กล่องถ่ายภาพ ระบบดิจิตอล จ านวน 1 ตัว โดยมี
คุณลักษณะ 

ดังนี้ 
1. มีความละเอียดไม่น้อยกว่า 24 ล้านพิกเซล 
2. ระบบประมวลผล EXPEED 4 lmage Processor 
3. เลนส์ขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๘ – ๑๔๐  MM 
4. มีกระเป๋าบรรจุกล้อง 
ความแตกต่างกล้องถ่ายภาพระบบดิจิตอลแบบคอมแพค  กับกล้อง DSLR  

กล้องDSIR ใช้ถ่ายภาพทั่วไป  ความละเอียดภาพ  ความชัดเจนของภาพมิติภาพ  
ความลึก  อารมณ์  แสง  สี  สภาพแสงน้อย  แสงสลัว  กล้อง  DSLB มีไฟล์ภาพที่มี
คุณภาพสามารถปรับเพิ่มแสง  ความชัด  สีสันของภาพได้  สามารถถ่ายภาพท่ีมีแสง
น้อยหรือสลัวๆ  ท าให้ภาพสว่างมีสีสันเหมือนที่มีแสงปกติ  กล้อง  DSLR  สามารถ
ถ่ายภาพระยะใกล้ๆได้ชัดเลนส์ตามขนาดเลนส์  เพราะบางครั้งบางงานต้องใช้การ
ซูมภาพในการถ่ายภาพ  จะแตกต่างกับกล้องคอมแพค  ที่มีข้อก าจัดในการใช้งาน  
ความชัดความละเอียดของภาพ  คุณภาพของไฟล์ภาพจะมีคุณภาพแตกต่างกันกับ
กล้อง  DSLB 

เทศบาลต าบลผาสุก  มีพ้ืนที่กว้างเป็นภูเขาสลับกับพ้ืนที่ราบมีวัดที่อยู่บน
ภูเขาสูง  มีสถานที่ท่องเที่ยวมากมาย  วิวที่สวยงามเหมาะที่จะพัฒนาเป็นแหล่ง
ท่องเที่ยว  งานประชาสัมพันธ์  เทศบาลต าบลผาสุกขาดอุปกรณ์ในการท างานจึงขอ
อนุมัติสภาเทศบาลต าบลผาสุก  จัดซื้อกล้อง  DSLB  ที่มีคุณภาพเอาไว้ใช้งาน  
สร้างภาพลักษณ์ท่ีดีให้แก่องค์กร  ประชาสัมพันธ์การท างานผ่านช่องทาง เว็บไซต์
,เฟสบุ๊ค,ไลน์  ตลอดสื่อออนไลน์ที่สามารถท าให้สาธารณชนรับรู้ได้อย่างกว้างขวาง  
ดังนั้นจึงจ าเป็นต้องมีเครื่องมือและอุปกรณ์ในการปฏิบัติงานที่มีคุณภาพ  เพื่อสร้าง
ศักยภาพการด าเนินงานขององค์กร 

ข้อระเบียบตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณของ 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 
2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 “การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น  เชิญท่านประธานสภาด าเนินการต่อเลยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงญัตติที่ท่านนายกเสนอมาหรือป่าวครับ  
ประธานสภาฯ  เชิญท่าน สท.ไสย์ บรรเลงส่ง  
นายไสย์  บรรเลงส่ง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหารทุก  
สมาชิกสภาฯ  ท่าน  ผมนายไสย์  บรรเลงส่ง  สมาชิกสภาเขต 1 ส าหรับญัตติที่ขออนุมัติจัดซื้อ  

กล้องของงานประชาสัมพันธ์เพ่ือประชาสัมพันธ์การปฏิบัติงานของหน่วยงานนั้นผม
คิดว่ามีความจ าเป็นอย่างยิ่งที่จะต้องมีกล้องตัวนี้ไว้เพื่อการเก็บภาพต่างๆไปเผยแพร่
ให้ประชาชนหรือหน่วยงานต่างๆได้รับทราบถึงการปฏิบัติงานของหน่วยงานเราครับ  
เชิญท่านประธานด าเนินการต่อ 



นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญท่านชัยวัฒน์  ภูอินนา  
ประธานสภาฯ 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหาร  และ  
สมาชิกสภาฯ  พนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายชัยวัฒน์  ภูอินนา  สมาชิกสภาเขต  2   

ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติจัดซื้อกล้องถ่ายภาพงานประชาสัมพันธ์  งานประชาสัมพันธ์
ต้องมีกล้องเอาไว้เพ่ือเอาไว้ใช้งาน  สร้างภาพลักษณ์ที่ดีให้แก่องค์กร  
ประชาสัมพันธ์การท างานขององค์กร  ฉะนั้นผมเห็นด้วยที่จะจัดซื้อกล้องตัวนี้ไว้ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  อีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติจัดซื้อกล้องงานประชาสัมพันธ์

กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสรรณ  เชิญท่านนายกอภิปรายญัตติข้อต่อไปครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสนธิ  สีดากูด  โอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองการศึกษาฯ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
นายกเทศมนตรีฯ  การศึกษา หมวดรายจ่ายเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทรายจ่าย เงินเดือนพนักงาน  

ตั้งไว้ 988,800 บาท บาท โอนลดครั้งนี้ จ านวน 60,000 บาท  โอนเพิ่มตั้งจ่าย
เป็น 

รายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม แผนงานบริหารงานทั่วไป
กับสังคมสงเคราะห์ หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 (จอภาพขนาดไม่
น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 2 ตัวๆละ 30,000 บาท รวมเป็นเงิน 60,000 บาท 
เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 (จอภาพขนาดไม่
น้อยกว่า 19 นิ้ว) ราคา 30,000 บาท จ านวน 2 เครื่องๆละ 30,000 บาท เป็น
เงิน 60,000 บาท โดยมีคุณลักษณะตามประกาศหลักเกณฑ์ราคากลางและ
คุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและ
สังคมดังนี้ 

1. มีหน่วยประมวลผลกลาง ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก จ านวน 1 หน่วย มี
หน่วยความจ าแบบ Cache Memory ขนาดไม่น้อยกว่า 8   MB มี
ความเร็วสัญญาณนาฬิกาพ้ืนฐานไม่น้อยกว่า 3.2 GHz 

2. มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคูณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือ
ดีกว่าดังนี้ 
- เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ าไม่

น้อยกว่า 2 GB 
- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผล

กลางแบบ Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจ า
หลักในการแสดงภาพไม่น้อยกว่า 2 GB 



- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้
หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 

- มีหน่วยความจ าหลักชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 
2 TB หรือ ชนิดขนาดความจุไม่น้อยกว่า 240 GB จ านวน 1 หน่วย 

- มี DVD –  RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย Network Interfaceแบบ 

10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อ Interface แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า  ไม่น้อยกว่า 3 

ช่อง 
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
- มีจอภาพแบบ LED มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า  600 : 1 และมี

ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว  จ านวน 1 หน่วย 
ข้อระเบียบ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กร 

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที2่ และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท า
ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภา  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงในญัตติข้อนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านถวิล  ศรีเครือดง  
ประธานสภาฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน  ผม
สมาชิกสภาฯ  นายถวิล  ศรีเครือดง  สมาชิกสภาเขต 1 ขอชี้แจงญัตติข้อนี้ว่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  

นี้มีความส าคัญและจ าเป็นอย่างมากในการปฏิบัติงานในเรื่องต่างๆ  ไม่ว่าจะพิมพ์
หนังสือราชการต่างๆ พิมพ์งานราชการต่างๆ  ก็ต้องใช้เครื่องคอมพิวเตอร์ในการ
ปฏิบัติงานต่างๆครับ  เชิญท่านประธานสภาด าเนินการต่อครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติโอนงบประมาณรายจ่ายที่ท่านนายกเสนอ

มากรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอ่ืนๆ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดบ้าง  ถ้า
ประธานสภาฯ  ไม่มีแล้วผมขอปิดประชุมสภา  สมัยสามัญท่ี  1ครั้งที่  1/2562  ณ  บัดนี้  
     
ปิดประชุมเวลา  16.30  น. 
 
 
 



 
 

(นายพินิจ  สรวงศิริ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสกุ  

     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 
 
 
 สภาเทศบาลต าบลผาสุก  
        วันท่ี                   พ.ศ. 
   สภานี้รับรองแล้ว  
  

   
        (นายประจิตร  กุลสุวรรณ) 
    ประธานสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
  
  
  
  
  
   
  

 
 

 


